
Я  переконаний, що єдиною надією на розвиток нашого села є укріплення демократичних принципів життя громади та 
кожного окремого громадянина, а також можливість їх впливу на владу.

Усім нам вже набридло слухати «казки» про покращення життя, що наше село найкраще і кожний пишається що тут живе.
 Все це було в минулому. Сьогодні  у нас проблеми з освітленням вулиць в нічний час, перебої з подачею електроенергії
  до помешкань громадян, затоплення вулиць дощовими водами, розбиті дороги…  У період передвиборчої агітації кожен кандидат
  на посаду голови обіцяє  виборцям «золоті гори», роздає красиві обіцянки, проводить  зустрічі, і робить все для того,
 щоб якомога більше сподобатись, запам’ятатись і в результаті бути обраним на поважну посаду.

Але що ми бачимо? Коли кандидат стає головою сільської ради, він одразу забуває про все, що він говорив і обіцяв
А якщо і щось робить, то як правило суто показово. 

За визначенням, Сільський голова - головна посадова особа територіальної громади села чи жителів кількох сіл. 

Робота у виборчому окрузі характеризує відносини депутата з виборцями, в основу яких покладені його обов’
язки:

✔ підтримувати зв’язки з виборцями та територіальною громадою;
✔ інформувати виборців про роботу сільської, селищної ради та її органів, про хід виконання планів соціально-   

економічного та культурного розвитку території;
✔ брати участь у виконанні рішень сільської, ради;
✔ вивчати потреби виборців, територіальної громади та інформувати про них раду, вести прийом виборців;

Шановні виборці, керуючись обов'язками депутата сільської ради та  зверненнями виборців округу №16  я  виклав у 
двох депутатських запитах 30.11.2015 р.  і  10.12.2015 р. на ім'я головної посадової особи територіальної громади, 
голови сільської ради Кодебського О.І. прохання жителів:

-на вулицях замінити лампи нічного освітлення, які не горять;                                                                                                  
- в особливо темних місцях встановити додаткові ліхтарі освітлення;                                                                                              
- зробити ремонт трансформаторних підстанцій, які обслуговують вулиці Польова та Сонячна:

провести  ремонт дороги по вулиці Авіаторів  ( з моєї точки зору виглядає логічно, якщо проводиться ремонт вулиці 
Леніна та будується розв'язка з круговим рухом на перехресті вулиць:Леніна, Авіаторів, Ярослава Мудрого, то потребує 
капітального ремонту і  вся проблемна дорога по вулийі Авіаторів);                                                                                                                                                                                    
-   вирішити питання ливневої каналізації по вулиці Сонячній №70;                                                                                            
-  зробити ремонт трансформаторних підстанцій;                                                                                                                           
-  зробити ремонт дорожнього покриття на вулицях.
Копії відповідей, які я отримав і  надаю для ознайомлення громаді.



Чекаю Ваших коментарів та пропоную зустріч з бажаючими для прийняття рішень по подальшій роботі в указаних
 напрямках  в зручний для Вас час.

Також інформую, що 24.12.2015 року  пройшла чергова 4-та сесія VII скликання.

Головне питання на порядку денному було прийняття бюджету сільської ради на 2016 рік.

Визначили на 2016 рік:
-доходи сільського бюджету у сумі  53 328,8 тис. грн.;
- видатки сільського бюджету у сумі  53 328,8 тис. грн.;
-профіцит загального фонду сільського бюджету  33 999,5тис. грн.;
- дефіцит спеціального фонду сільського бюджету у сумі 33 999,5тис. грн.

Бажаючих ознайомитися більш детально з формуванням бюджету  прошу звертатися
  за номером телефону або по електронній пошті.

Зповагою, 
Депутат Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради                                                             В.І. Тітов.

Також на сесії  затвердили штатний розпис Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради, виділили земельні ділянки 
для  учасників АТО та жителів села.


